



# ZARAGOZA

(CONFERENCIA TELEFÓNICA)

De toros.

ZARAGOZA 26. Reina aquí gran entusiasmo entre los aficionados a toros para asistir mañana a la corrida de Tudela.

También saldrá a las ocho y media de la mañana un tren especial conduciendo más aficionados.

Polavieja y la Cruz Roja.

El general Polavieja continúa recibiendo en Zaragoza pruebas de afecto.

La Cruz Roja costó ayer una misa en la iglesia del Torrero, que fué oída por aquél.

Después visitó el general el cuartel de lanceros del Rey, donde se estaba celebrando la fiesta de Santiago, quedando muy satisfecho.

En la explanada del Torrero revisó a los individuos de la Cruz Roja, de cuya institución es presidente, haciendo muchos elogios del estado de instrucción en que se encuentran.

Terminada la revista, fué a la posesión de D. Justo Mata, llamada Vistahermosa, donde la Cruz Roja obsequió al general con una comida.

Asistieron además los Sres. Calatravejo, Cortellini, Criado, el delegado regional de la Cruz Roja y la Junta de gobierno.

Los reunidos, con el general, marcharon después a visitar la Exposición.

El ministro de Marina.

En el rápido de ayer llegó el ministro de Marina, Sr. Ferrándiz.

No ha sido cumplimentado aún por las autoridades por haber venido de inoportunidad.

El objeto del viaje no es otro que visitar la Exposición.

Permanecerá aquí dos ó tres días.

Los coros Clavé.

A las nueve y media llegaron los coros Clavé que forman la Asociación Euterpeense.

Traen cuarenta y tres años de existencia.

En la estación fueron recibidos por el Ayuntamiento, acompañados la Guardia municipal montada al ir a depositar una corona en la histórica puerta del Carmen.

Después depositaron los estandartes en los centros oficiales y en algunas casas particulares.

El festival que por la tarde celebraron en la Plaza de Toros resultó muy animado, asistiendo mucho público.

Soldado ahogado.

Bañándose en el río Ebro el soldado Luis Marchal de veintidós años, del regimiento de Castellón, pereció ahogado, resultando inútiles los auxilios que se le prestaron.

El muerto era asistente del oficial D. Salvador Echenique.

Mateo.

En la noche, el asistente del oficial D. Salvador Echenique, igualmente millonario.

Ambos quieren emprender negocios industriales y financieros, y como entrar en sus manos todas las grandes empresas de Alemania.

Telegrafía sin hilos.

Berlin 25. Continúan las experiencias de telegrafía sin hilos, entre el dirigible del mayor Gross y la estación central de Nassen.

Las últimas han tenido éxito.

Mañana serán efectuadas otras entre dicho globo y la estación de Nordteich.

El dirigible Zeppelin.

Carlsruhe 25. Asegúrase que el conde Zeppelin se propone realizar nuevas pruebas con su dirigible, en la semana próxima.

Soriano en Valencia.

Valencia 25. En el correo de hoy ha llegado a ésta el diputado Sr. Soriano.

En la estación le esperaba la Redacción en pleno de El Radical.

También se veían muchos amigos del diputado radical.

El Sr. Soriano rogó a sus amigos se retiraran para evitar una manifestación que diera pretexto a que interviniera la autoridad.

Soriano marchó al Casino radical entre los aplausos de sus correligionarios.

Si regaláis...

No podéis elegir obsequio mejor que una de las lindísimas cajas de la Casa Matías López, llena de los dulces y bombones exquisitos de esta famosa marca, que no tienen rival.

balneario de Diana, especialmente desde las once de la mañana a una de la tarde, ofrece un conjunto verdaderamente hermoso, pues allí se da cita la sociedad elegante.

El tren de la Orden, que habrá de llegar aquí el 4 del mes próximo, ha de ser monumental; y ya que de la cofradía me ocupo, aunque de modo incidental, bueno es que se suplique, con toda clase de respetos, al digno gobernador civil de Ciudad Real, se sirva disponer que a la llegada de la peregrinación de Alózar de San Juan, custodien las imágenes de la estación por la parte que da acceso a la ciudad, a fin de que se evite la exajerada aglomeración que se forma en aquellos sitios entre cofrades e hijos de la población, para evitar ciertas escenas que deben corregirse, en gracia al buen orden y compostura.

De la armonía y corrección durante el trayecto queda encargado el patriarca.

Mestre Martínez.

## BIBLIOGRAFÍA

Dos de Mayo de 1808-1809. — El arquivista del Ayuntamiento de Madrid, D. Higinio Ciria y Nazarre, ha publicado un interesante folleto con este título.

Como todas las obras del Sr. Ciria, tiene esta multitud de documentos absolutamente inéditos, que sirven para poner de manifiesto los principales acontecimientos de aquella histórica jornada.

Una vez más ha demostrado el archivero de Madrid su competencia para esta clase de trabajos.

Don Jaime pierde un pleito.

FOR TELEGRAMA DE NUESTRO SERVICIO ESPECIAL.

PARIS 24. El Príncipe D. Jaime, hijo del pretendiente D. Carlos de Borbón, ha de perder ante la Audiencia el pleito que había ganado en primera instancia.

He aquí los hechos: En los primeros días de febrero de 1904 D. Jaime pidió en préstamo la cantidad de 50.000 francos a M. Guayraud, gerente de la Société Nicoise, a quien entregó como garantía del préstamo seiscientos acciones del Casino de Niza, de su pertenencia.

Algún tiempo después, el Príncipe don Jaime fué inesperadamente llamado a Rusia por consecuencia de la guerra ruso-japonesa, y entonces rogó, antes de partir, a uno de sus amigos, el marqués de Sarval, que le embolsase los 50.000 francos a M. Guayraud.

Este aceptó la suma, pero negóse a entregar los títulos en fianza, bajo pretexto de que esos títulos estaban en manos de los accionistas de la Sociedad francesa del Casino de Niza, quienes habían de utilizarlos para tomar parte en las votaciones de la próxima Asamblea general, y disponer así de la mayoría.

Poco tiempo más tarde, la Société Nicoise se declara en quiebra, y M. Guayraud, su gerente, apela a la fuga, sin que se pudiese averiguar su paradero. No obstante, el Príncipe D. Jaime logró averiguar, por mediación de su amigo el marqués de Sarval, que las seiscientos acciones de su pertenencia estaban en poder de M. Darraq, constructor de automóviles, compradas en 150.000 francos.

Entonces D. Jaime de Borbón resolvió reclamar a M. Darraq, tenedor de esas seiscientos acciones, la devolución de sus títulos, a cambio de entregarle la cantidad dada al banquero en fuga.

En primera instancia se sentenció el pleito en la forma pedida por D. Jaime. Mas habiendo apelado M. Darraq, la Audiencia ha casado la sentencia, ordenando no haber lugar a la restitución de títulos solicitada por el Príncipe D. Jaime.

FESTEJOS EN CHAMBERI.

La Comisión, deseosa de cumplir en todas sus partes el programa de festejos anunciado oportunamente, y que por causa del mal tiempo no pudieron realizarse en los días 17, 18 y 19 del actual, habiendo obtenido de la autoridad la ampliación en los días 25 y 26, organizó para ayer sábado, a las cinco de la tarde, un baile popular en la calle del General Álvarez de Castro.

Resultó muy animado y concurrido, elevándose en los intermedios globos grotescos, que hicieron las delicias de los chicos del barrio.

Por la noche, a las nueve, hubo un gran baile de invitación en obsequio a las señoritas de Chamberi.

Se prolongó hasta la una de la noche. El programa para hoy domingo anuncia iguales festejos que los de ayer, y además unas Carreras de cintas.

En este día, a las cinco de la tarde, se reunió en la calle de Santa Feliciano, los que han de tomar parte en las carreras, organizándose la comitiva en el orden siguiente: Fuerza de caballería del Cuerpo de Seguridad, batidores ciclistas, banda de cornetas y tambores; los ciclistas, en dos filas, y entre ellos las presidentas de las carreras, que irán en coches descubiertos, luciendo unas la bandera azul y blanca y de madroños y otras lujosos mantones de Manila; landó con un estandarte, luciendo las cintas regalo de las señoritas; música del Hospicio, cerrando la comitiva fuerza de Guardia Municipal a caballo.

Recorrerá las calles de Santa Feliciano, plaza de Olavide, Trafalgar, Luchana, Gloria de Bilbao, Puencarral, Eloy Gonzalo, Gloria de la Iglesia, Santa Encargia y la calle de Abasco, sitio designado para las carreras y después del desfile por delante del palco presidencial, dará principio la fiesta, luciendo cintas y premios obtenidos por los ciclistas.

Terminadas, se pondrán en marcha en igual orden por las calles de Santa Encargia, Luchana, Trafalgar, a la del General Álvarez de Castro, donde se disolverá, quemándose una extensa traca como final de fiesta.

De nuevo a una de la noche gran baile de invitación, especial en obsequio de las presidentas de las carreras de cintas.

De América.

POR TELEGRAMA DE NUESTRO SERVICIO ESPECIAL.

Orden sensata.

HABANA 24. El mayor Frederick Foltz, gobernador de la Habana, ha prohibido a la policía mezclarse en las cuestiones políticas locales.

A causa de esta prohibición, varios funcionarios han dimitido.

Bolsa neoyorkina.

NEUVA YORK 25. Ayer la Bolsa estuvo regularmente animada. Los precios fluctuaron desde uno a cuatro puntos, a pesar de los esfuerzos de ciertos grupos financieros para sostener el mercado.

Las transacciones ascendieron a 786.000 títulos.

El mercado monetario continuó fácil.

ESTADO ATMOSFERICO.

El día 25 en Madrid ha sido tan cálido como el anterior.

El termómetro del óptico D. José Oliva (19, Príncipe, 21), señalaba a las siete de la mañana 22 grados, a las doce del día 34 y a las cuatro de la tarde 28.

La temperatura máxima a la sombra ha sido de 35 grados y la mínima de 18.

El barómetro marca 705 milímetros. Variable.

—Ayer no llovió en ninguna provincia.

La temperatura máxima a las nueve de la mañana fué de 35 grados, en Badajoz, y la mínima de 10, en Burgos.

# TOROS LAS CORRIDAS DE AYER EN MADRID

Somos pocos, pero completamente asfixiados. La novedad del hombre fenómeno Reverte II no ha despertado gran curiosidad. ¡Ya ni en los fenómenos creemos!

PRIMERO De Olea, como todos, negro, de pocas carnes y escasos cuernos.

Debutamos él, por mejor decir, debuta Punteret, con unas verónicas y de frente por detrás de buen estilo y valientes.

El público aplaude al diminuto diestro. Voluntario y con todas las de la ley para ser un buen toro, el de Olea acepta seis puyazos, presentándose Reverte II en calidad de socio que anda a trompazos con los chicos.

Quedan dos jacos difuntos. En el segundo tercio queda bien un joven de azul y plata, de ecdúla para mí desconocido. ¡Que él me perdone!

Punteret muletea valiente, aunque embarrullado, pudiendo apuntarse a su favor que está cerca, y en contra el que no para mucho.

De cerca se mete con una pinta, que por poco mata... mata a un peón, al que salta el estoque, y repite ó seounda, si ustedes lo prefieren, con otro pinchazo.

Sigue toreando cerca para entrar de nuevo con una casi entera, entrando esta vez de verdad y con fatigas.

Muerte y palmas. SEGUNDO Cárdeno, brago, bonito y con tipo de toro.

Y que no se contenta con el tipo, sino que sale achuchando y rematando en los tableros. Pacomio Peribáñez—vamos a ver, ¿no podría usted adoptar un mote cortito?—da tres verónicas, dos de ellas superiores.

Y luego de dar al toro eso, nos da un susto superior, porque el bicho le encuna y le lleva más trecho que de aquí a la Cuesta de la Vega, sin hacerle nada, por verdadero milagro.

Amigo Peribáñez: le debe usted un cirio al patrón Santiago.

El toro cumple en el primer tercio, y hay palmas para los espadas, que heroizan en quites.

¿Y del segundo tercio? ¡Ah! pues consignémos que es poco lucido y pasemos a las conquistas.

Pacomio toreó encorvado y cauto, llevándose un achuchón serio a las primeras de cambio.

Está valiente, pero la ignorancia puede más y la faena resulta embarrullada y fea.

Pincha, estrechándose manos que una ama de cría, y repite—hemos dicho que se acunara es más fino verdad?—con otro pinchazo, llevándose un varateo en la mano izquierda que le impide seguir toreando.

Toma los trastos Punteret, que arrea media volviendo el rostro.

Repite, saliendo también feamente, quedando esta vez medio estoque en buen sitio. Hay muerte y palmas.

Hagamos notar que Reverte II parece del servicio de incendios. Acoñó muy tarde a meter el capote.

TERCERO Negro, fino y desigual de cuernos. Reverte da unos cuantos recortes, capote al brazo—¡oh, recuerdos del verdadero Reverte!—demostrando valentía, porque le hizo en el tercio que necesita un ratón para revolverse. (Palmas.)

El toro, bravo y codicioso, se dejó pegar seis veces y mató dos jacos.

A última hora Punteret y Reverte torear al alimón helado, sin duda para refrescarnos en tanto.

El hombre enorme ooge los palos cortos, y cambiando prende un palo; repite también, al cambio, y deja las dos banderillas en el suelo. Si entra usted otra vez, se lleva a casa.

Aranséiz prende un buen par. Y ha llegado el terrible momento. En las masas aficionadas hay expectación cuando extiende la muleta Reverte.

Apuntan ustedes: dos pases, un achuchón, otro pase, un trompazo, sigue la faena; Reverte se quita los golpes a puñetazo limpio, y se rie.

Una de dos; ó a éste hombre le vemos convertido en picadillo para croquetas, ó viene a dejar chico al Moreno de Alcalá.

Entra a matar con media desprendida, echando por tierra nuestras ilusiones, pues cuarta como un Quinto cualquiera.

Sigue la lucha del hombre y el toro, y entre pinchazo va y achuchón viene, pasamos los brazos dos veces pincha, femente, y a la tercera no va la venecida, sino media atravesada, saliendo mal y hasta volviendo el cuerpo, que no es del todo saleroso.

Descabele final y división de opiniones. Yo voto por los que pitan.

CUARTO Negro, largo y delgado. En vista de que sale parado y sin necesidad de que le veroniqueen, Punteret le da unos cuantos lances a todas luces, innecesarios.

Ya se lo demostró el público, no agradeciéndole los lances.

Al segundo puyazo, el bicho se retrae un tanto, y el presidente se precipita, ordenando que sea foguero.

Nos divertimos, pues, con las explosiones. El bicho—perdóneme Olea—al sentir los tiros sale a la barra, produciendo enorme tumulto en el pasillo y rompiendo las valladas.

Señor visitador: ¿se ha enterado usted de como está de podrida toda aquella madera?

A pesar de las condiciones del bicho, Punteret torea sereno y cerca, dando media buena, aunque con el defecto de la salida.

Repite, entrando mejor, encunándose y dando una hasta la cruz.

Palmas. Punteret da la vuelta al ruedo cuando sale el

QUINTO Es negro también, y apretado de cuerna. Reverte da una vez verónicas, y Punteret se enfada, porque el toro le corresponde.

¡Si estuviera usted en su sitio, y no entregado al dulce placer de recoger aplausos!

El toro cumple bravamente, matando dos caballos y tomando cinco puyazos.

Punteret banderilla, poniendo un par abierto, toda la tarde, y repite ó seounda con un palo suelto. Por ahí, nada.

Con la muleta hace una faena movidita, y da un pinchazo, media atravesada, otro pinchazo y un intento.

Llega un aviso al tiempo que se mete Punteret con una estocada hasta el codo.

¡Si hubiéramos empezado por ahí! Reverte continuó actuando de ayudador retrasado.

Es como los célebres gendarmes de la opereta, ¡que siempre llegaban tarde!

SEXTO Negro mulato y con tipo. Reverte, siempre para justificar el apodo, torea capote al brazo, haciéndolo guapamente, pues hay que reconocer que los pitones le pasaban a dos dedos del cuerpo.

El toro resulta bravo y certero, tomando cinco puyazos por tres caballos.

¡Y ya tenemos a Reverte otra vez con las banderillas cortas en la mano.

Cambia, aguantando el peso sin mirar al morrillo, clavando medio y repitiendo luego con otro entero, bueno.

Palmas. ¡Vamos, hombre, ya ha hecho usted algo bien!

Bisozqui termina el tercio bien.

Reverte comienza pasando bien, luego se encorva y abanica, andando unas veces hacia adelante y otras veces hacia atrás.

Una casi entera, y hemos acabado. ¡Qué aburrimiento!

Parte facultativo. Durante la lidia del segundo toro ha ingresado en esta enfermería el diestro Pacomio Peribáñez, con una herida de dos centímetros de profundidad, situada en la cara interna, tercio superior del brazo izquierdo, que interesa los tejidos superficiales de dicha región, y una contusión en el tercio superior del antebrazo del mismo lado, cuyas lesiones le impidieron continuar la lidia.—El profesor, Julián Ratera.

## EN VISTA ALEGRE

Gallito y Serranito lidian seis toros de Olea, con entrada muy medianera.

Para subsanar la falta de los alguacillos en la corrida pasada, hoy salen cuatro. Tocamos a uno por espectador.

PRIMERO Gallo de nombre, negro, escurrido de carnes.

Serranito quiere torearle de capa, pero el toro no acepta los lances.

Tardeando toma cuatro varas, dejando un caballo para el arrastre.

Bonita y Vilche le parea; este último, después de estarle mucho.

Gallito cede los trastos a Serranito, que confirma la alternativa.

Unos cuantos pases movidos, saliendo una vez atropellado, y apretándose mucho, deja un sablazo contrario. Los intentos de descabello, y Serranito no palmas.

SEGUNDO Larquero, cárdeno, bien armado.

Gallito le torea, estritando mucho los brazos. (Aplausos.)

Moreno y Salsoso le pican bien, perdiendo otro caballo.

Dos pares buenos de Limeño y Gonzalito; uno medio que tira después el primero, y tocan a matar.

Serranito devuelvo a Gallito las armas de matar; una faena interesante y artística, y arrea una gran estocada en todo lo alto. Ovocación menos grande que la estocada, porque el público ya hemos quedado en que abulta poco.

TERCERO Invenicé, negro, de tipo de joven.

Gallo torea, oyendo nuevos aplausos. Los matadores se adornan en los quites.

Bianquito y Gallo Chico banderillan con prontitud.

Gallito, después de unos cuantos pases parados, señala un pinchazo alto; otro pinchazo honroso, echándose fuera; uno más de la misma manera, que tira al toro.

No ha sido este Gallo el que vimos en el toro anterior; en tan poco tiempo nos le han cambiado.

CUARTO Firmamento, negro, y de tan escaso respeto como sus hermanos.

Mangas cae al descubierta, y el toro le recoge por torpeza de los matadores, que son abucheados.

Bonita colea al toro, haciendo lo que los jefes debieron hacer con los capotes.

Espinosa y Hornero banderillan sin lucimiento.

Serranito torea distanciado y da una atravesada, alargando el brazo.

Nueva faena, y al dar un pase de pitón, le engancha el toro, volteándolo aparatadamente. Volviendo el rostro, arrea una estocada, también atravesada.

Sigue con un pinchazo, y recibe el primer aviso.

Un intento de descabello. Repite, y vemos que al matador le envían el segundo aviso.

Por fin, acierta, y escucha una rechifa.

QUINTO Conocido por Civil, negro, un poco más largo que los anteriores; pero también choto.

Gallo le para los pies con unos lances vulgares.

Con mansedumbre se acerca a la caballería, despenando dos caballos.

Gonzalito y Gallo Chico parea en competencia, ganando el segundo por lo malo.

Resucita el Gallo del segundo toro haciendo una magistral faena de muleta.

Da un pinchazo muy bueno y continúa la faena de maestro.

Gogida del Gallo.

Al entrar a matar, con el toro abierto, e cogido y derribado.

Se levanta, y al intentar saltar la barrera, cae echándose las manos al vientre.

En brazos de los monos, es conducido a la enfermería.

De esta dicen que tiene un varateo en el costado y conmoción.

Serranito acaba con el toro de una estocada alta, entrando bien.

SEXTO Cumplido, es negro, con bragas.

De salida se cuele al callejón.

Resucita otro bicho, que mata dos caballos.

El Chico del Matadero, que con la puntilla no ha quedado bien, que digamos, para no desentonar, no queda mejor en banderillas.

Dicen de la enfermería que Gallo, un poco repuesto del susto, se ha marchado a tomar el tren para torear mañana en Tudela.

El toro intenta escarpase varias veces, rompiendo una de ellas la barrera.

Vilches clava dos pares.

Unos cuantos pases de Serranito, y una estocada baja.

Repite con otra, alargando el brazo, que pone fin a la corrida.

A.

EN OTRAS PLAZAS

En Valencia.

VALENCIA 25. Hoy se celebra la primera de feria con toros de Pablo Romero.

Matan Algabeño, Lagartijo y Bombita III. Hay un lleno en la sombra y claros en el sol.

Asisten muchas mujeres hermosas, con mantilla blanca.

Preside el alcalde.

Sale el primero, Navajito, cárdeno y gordo. Algabeño veronicea embarrullado y valiente.

Lo mismo hace Lagartijo.

Bombita hace un quite lucidísimo.

El toro, bravo, pero blando, toma cuatro varas por tres caídas y cero caballos.

Perdigón y Barán, después de prepararle el toro Lagartijo, que oye palmas, cumplen en banderillas.

Algabeño comienza por un quiebro inteligente, por bajo.

&lt;

JORNADAS DE VERANO

LA FAMILIA REAL

En San Sebastián.

SAN SEBASTIÁN 25. Los Infantes Fernando y Teresa marcharon en el sudestero de San Sebastián...

En la estación fueron despedidos los Infantes por el ministro de Estado...

La Reina y los Infantes llegaron a la estación en un landó...

La Reina permaneció algunos minutos conversando con el gobernador del Banco de España...

Entrada la Reina y los Infantes de que el tren traía veinticinco minutos de retraso...

El hijo de los Infantes observó que al acercarse el capitán general saludó militarmente...

Al penetrar la Infanta Teresa, una señorita de la localidad entregó a S. A. un ramo de flores...

Después de partir el tren, la Reina se dirigió a Miramar con el marqués de Aguilar de Campoo...

Regatas. A las nueve y media salió el Rey de Palacio en carruaje con el Infante Luis de Orleans...

Dirigiose al Club Náutico, donde presenció la botadura de los yates...

El Jurado hizo las operaciones de compensaciones de tiempo, y adjudicó los premios en la siguiente forma:

Primera prueba.—Copa del Rey al baidandro Titave, de Bilbao...

En la segunda serie obtuvo la copa de la Reina el yate Helena, de Bayona...

El Rey almorzó a bordo del Giraldá y desembarcó a las tres de la tarde para recibir en Palacio al embajador de Francia...

En favor de los naufragos. Durante la mañana ha recorrido las calles de la población una estudiantina muy numerosa...

Entrada de barcos. A las dos de la tarde han entrado el Halón y Habana, fondeando al lado del Giraldá...

El día de hoy. Con motivo de la festividad de Santiago están engalanados hoy los edificios públicos...

SAN SEBASTIÁN 25. El ministro de Estado dice que no se ha fijado aún la fecha del viaje de la Reina Victoria a Inglaterra...

Se cree que este viaje se hará después que los Soberanos vengian aquí.

En cuanto al Rey, si no fuera antes a Inglaterra acompañando a la Reina, se cree no saldrá de San Sebastián hasta que embarque en el Giraldá para asistir a las regatas de Santander.

En Miramar. El Rey desembarcó a las tres de la tarde después de almorzar a bordo...

Se han recibido telegramas preguntando la fecha en que el Rey podrá recibir a las Mesas de las Cámaras para someter a su sanción las leyes últimamente aprobadas.

El Rey recibirá cualquiera de estos días. Es probable que ambas Mesas vengan el próximo miércoles.

De la del Senado están aquí el vicepresidente, duque de Mandas, y el secretario, marqués de Cubas.

La reunión carlista. Las noticias de Zumárraga acusan tranquilidad. No hay noticias detalladas de los discursos pronunciados por los oradores carlistas.

De las regatas. Además de los premios adjudicados en las regatas de esta mañana, que ya anticipé, obtuvo el segundo en la primera serie el yate Sagahúnda Segundo, de Bilbao...

En la segunda serie obtuvo el segundo premio el yate Hilde, alemán, y el tercero, Carmen, de San Sebastián.

Por la tarde se ha verificado una regata de yolas, obteniendo la copa del Infante D. Carlos la yola Barcino, de Barcelona...

Esta noche se iluminará el embarcadero del Club Náutico.

Paseo regio. SAN SEBASTIÁN 25. La Reina, el Rey y el Infante Luis salieron a las seis de la tarde en un landó, tirado por cuatro mulas...

El obispo de la diócesis llegará a San Sebastián a mediados de la próxima semana. El viernes, festividad de San Ignacio de Loyola, oficiará en la residencia de los jesuitas.

miens, que se adjudicaron a los baidandros Príncipe Alfonso y Chouta.

Un almuerzo. El duque de Mandas, que regresó hoy de Madrid, obsequió con un almuerzo en Cristina Enea a doce amigos íntimos...

Por los naufragos. Varias Sociedades de recreo de Hernani preparan algunos festejos para allegar fondos con destino a las familias de las víctimas de los naufragos.

Quiroga. En La Granja. La comida de anoche. SAN LDEFONSO 25. A la comida dada anoche en Palacio asistieron también el coronel de la Guardia Civil Sr. Fernández Ortiz y el teniente coronel Sr. Urrutia.

El santo del Infante.—Telegramas de felicitación. El primer telegrama de felicitación que recibió S. M. la Reina por el santo del Infante D. Jaime ha sido de S. M. el Rey...

S. M. la Reina se encontraba en los jardines con el Príncipe de Asturias cuando recibió el telegrama de S. M. el Rey.

Leyó el telegrama dando muestras de inmenso júbilo, y con maternal ternura se lo leyó al Príncipe, que le tomó en sus manos.

Grupo interesante. En este momento el popular fotógrafo señor Campa hizo una fotografía del interesante grupo, entre otras muchas, pues en aquellos momentos retrataba a la Familia Real.

La misa. La Reina había oído misa en el oratorio de Palacio, en la que ofició el obispo de Segovia.

La Reina a San Sebastián y a Londres. Se asegura que S. M. la Reina Victoria saldrá para San Sebastián el día 28, y el día 10 ó 12 del próximo agosto marchará a Londres, haciendo sola el viaje.

Como día de fiesta, la animación en este Real Sitio es extraordinaria. Han llegado muchos forasteros para ver correr las fuentes esta tarde.

Las fuentes.—Paseo de la Reina.—Veraneantes. SAN LDEFONSO 25. A las cinco de la tarde salió la Reina en el automóvil con la duquesa de San Carlos, marchando a ver correr las fuentes.

El espectáculo fué presenciado por numeroso público y muchos forasteros, especialmente de Segovia.

Después paseó la Reina por los jardines, acompañada de la duquesa de San Carlos, duque de Santo Maura, general Milans del Bosch y jefe de Alabarderos.

Aumenta diariamente la colonia veraniega. Los Infantes. La Infanta Isabel. SANTANDER 25. A las ocho y media de la noche llegó un automóvil la Infanta doña Isabel, acompañada de la marquesa de Nájera y de su secretario Sr. Coello.

Todas las autoridades esperaban a Su Alteza a la entrada de la población, donde la saludaron. También recibió allí a la Infanta el Infante D. Carlos, que después de la corrida de toros estuvo paseando por la población, en automóvil, esperando la llegada de S. A.

Esta dejó el automóvil y subió con el alcalde, D. Luis Martínez, y el Infante a un coche.

Delante iban, en otro carruaje, el gobernador y el comandante de la Guardia Civil, y detrás, en muchos coches, las demás autoridades, el séquito de S. A. A., diputados, concejales, militares, la Audiencia, representaciones oficiales, etc., etc.

El cortejo atravesó a las nueve y cuarto el bulevar, que ofrecía deslumbrador aspecto. Enorme gentío vitoreó a S. A.

La comitiva recorrió todo el bulevar, y por el paseo de Méndez Núñez fué al Sardinero. En el hotel, donde tenía preparadas habitaciones, cumplimentaron a la Infanta todas las autoridades, que se retiraron inmediatamente, pues S. A. necesitaba reposo.

El Infante D. Carlos, acompañado de su ayudante, regresó a las diez de la noche, en automóvil, a Santillana.

Caballero de Gracia, 8. Aquí encontrará el público excelentes tajidos blancos y toda clase de géneros de punto, que con el 50 por 100 de descuento liquida el Sr. García Suárez, antiguo dueño de El Escudo de Cataluña.

Marruecos. POR TELEGRAMA DE NUESTROS ENVIADOS ESPECIALES Tánger.

Abdelaziz prisionero? TÁNGER 25. Durante todo el día han circulado rumores alarmantes relativos a la situación de Abdelaziz.

Los rumores han ido adquiriendo consistencia, y ya aseguran en los Centros oficiales que el Sultán ha sufrido grave quebranto.

Entre los moros se afirma, además, que el propio Abdelaziz cayó en poder de sus adversarios.

Annque esto último no sea cierto, bien puede afirmarse que la situación del Sultán es comprometida por la gran distancia a que se encuentra de los puertos franceses y la probabilidad de que la conducta de los moros de Zair sea imitada por los kabiléños próximos.

El Guebbas y la policía española. TÁNGER 25. El Guebbas ha revisado esta tarde a la policía española.

Esta maniobra admirablemente en una llanura y durante una hora, con gran precisión; hizo evoluciones y marchas.

Terminada la revista, Alf Sagui Bey, transmitiendo palabras del Guebbas, arrojó a la tropa, invitándola a continuar en una absoluta obediencia y respeto a los jefes y oficiales españoles.

El Guebbas dirigió palabras de gran encomio al jefe accidental de la policía, teniente Aguilar, rogándole que transmitiera estas manifestaciones a todo el personal, a quien daba la más cumplida enhorabuena.

Este número público que presenciaba la revista, encomia calurosamente la labor española.

Calma.—El viaje de Abdelaziz. PARIS 25. Según los despachos recibidos, reina la calma en todos los puertos marroquíes.

LA JOVEN TURQUIA

El Sultán y la Constitución

POR TELEGRAMA DE NUESTRO SERVICIO ESPECIAL

Los Jóvenes Turcos de París. PARIS 25. Los Jóvenes Turcos residentes en París han expresado su alegría por el triunfo de la revolución...

Exigido así la gravedad de los acontecimientos. Dicen que están llenos de confianza en el porvenir de su país.

Abdica Abdul-Hamid? BERLIN 25. Berliner Tageblatt publica un despacho de Constantinopla, según el cual Abdul-Hamid tiene intenciones de abdicar en su hijo favorito.

Concedese poco crédito a la noticia. Historia de un acuerdo. CONSTANTINOPLA 25. Asegúrase que el Sultán, al tomar su acuerdo de poner en vigor la Constitución del 76, lo ha hecho obediendo a reiteradas presiones de sus ministros.

Estos estuvieron reunidos en Consejo todo el jueves y la madrugada del viernes. Exigido así la gravedad de los acontecimientos.

A cada instante los ministros recibían alarmantes noticias de Monastir y Salónica. Penetrados de la trascendencia, de la extensión y del poder del movimiento revolucionario, los ministros avistáronse con el Soberano e hicieron presente su convicción de que los procedimientos coercitivos serían inútiles para sofocar la revolución...

Terminaron los ministros aconsejando al Monarca la instauración de un régimen constitucional como único medio de detener la revolución y precaver desastres, acaso inminentes.

El Sultán impresionóse mucho con las palabras de los ministros, hasta el extremo de sufrir una ligera indisposición, y accedió a lo que aquellos le proponían.

Inmediatamente se proclamó la Constitución en presencia de las autoridades civiles y militares y entre las salvvas de la artillería. En un rápido fué todo, que pudo creerse que el Sultán lo tenía preparado de antemano.

La actitud de Inglaterra. LONDRES 25. Una alta personalidad política ha sido hoy entrevistada a propósito de los sucesos de Turquía.

Proclama la Constitución en Turquía—ha dicho—, la actitud de Inglaterra frente a dicha Potencia sólo puede ser de benévola neutralidad.

El Gobierno inglés y la opinión—ha añadido—miraban con simpatía los esfuerzos de los jóvenes turcos.

Este criterio es el mismo que domina en los círculos políticos. Estimase que la subida de Said Pachá al Poder pone fin a la hegemonía de Alemania e inaugura una nueva era en la política interior y exterior de Turquía.

Así nadie se acuerda ya del plan de reformas para Macedonia. La Prensa rusa. SAN PETERSBURGO 25. Casi todos los periódicos rusos saludan con regocijo la Constitución otomana, diciendo que, gracias a ella, Turquía deja de ser una amenaza perpetua para la paz de Europa y se convierte para Rusia en una buena vecina.

Este es el tono general de la Prensa rusa. Sin embargo, algunos periódicos no se muestran tan optimistas y continúan creyendo necesaria la intervención de Inglaterra y Rusia para la solución del problema macedónico, que no creen resuelta la Constitución.

Amnistía general. CONSTANTINOPLA 25. Mañana será publicado un rade concediendo una amnistía general para los acusados de delitos políticos. No hay intervención. BERLIN 25. Como el periódico romano Il Giornale d'Italia ha indicado la posibilidad de una intervención de las potencias en Macedonia, contestan en esteras autoridades, en virtud de informaciones seguras, que no es exacto que ninguna potencia se proponga intervenir en los asuntos interiores de Turquía.

La Prensa turca. CONSTANTINOPLA 25. La Prensa otomana se muestra unánime en felicitarse de la nueva Constitución, y dedica, por haberla concedido, grandes alabanzas al Sultán.

Llanan los periódicos la atención sobre el hecho de que el cambio no se ha verificado como en Persia ó en Rusia, donde hubo tan crecido número de víctimas, sino de un modo pacífico.

La población está muy satisfecha y en todas partes la calma es completa. La revolución se extiende. SALONICA 25. Continúa extendiéndose el movimiento revolucionario. Cincuenta individuos del Cuerpo de gendarmía macedónica, colocado bajo las órdenes de oficiales europeos, se ha pasado con armas y bagajes a los rebeldes.

Las bandas griegas. MONASTIR 25. Comunican de Opsirina que una numerosa banda griega incendió ayer la ciudad.

Los griegos dieron muerte a 70 cristianos búlgaros y a 7 musulmanes. El coronel asesinado. MONASTIR 25. No han sido hallados todavía los asesinos del coronel muerto en Serres.

El desgraciado coronel recibió ocho balazos de revólver y siete puñaladas. Su cadáver, horriblemente desfigurado, presentaba lastimoso aspecto.

EN LAS CASAS

no hay mueble tan lujoso como un piano Ortiz & Cussó, que además constituye un instrumento magnífico. Es el mejor y más artístico adorno de una habitación.

Representante en Madrid, D. Eduardo Sanamaría, FUENCARRAL, 38.

Las provincias

Un crimen. SEVILLA 25. En la Puerta de la Carne, José María Navarro, natural de Castilleja, vendió en diez céntimos una sandía a un muchacho, resultando verde al casarla.

El muchacho recurrió al celador urbano Joaquín González Vassallo, quien invitó a cambiárselo por otra; discutieron, y el vendedor hundió el cuchillo de partir el fruto en el pecho del celador, que falleció al llegar a la Casa de Socorro.

Marcha de resistencia. SEVILLA 25. La oficialidad ha sido autorizada por el capitán general para emprender una marcha de resistencia a Utrera, haciendo parada en Dos Hermanas, donde almorzará.

Asistirán a la fiesta del Corpus, que por privilegio especial celebrábase hoy en aquella ciudad. Contra una Empresa. SEVILLA 25. En el teatro de Esclava se ha celebrado un mitin, organizado por la Asociación de propietarios en representación de las fuerzas vivas de la población, acordando elevar al gobernador una protesta contra el proyecto de la Empresa abastecedora de aguas, de utilizar las del río Guadalquivir, y pidiéndole que no lo apruebe.

Los republicanos de Valencia. VALENCIA 25. En el teatro Pizarro se ha celebrado una asamblea para reconstituir el partido de Unión Republicana, con el título de Unión Republicana Autonómica. Asistió un gentío inmenso, y representantes de los organismos de toda la provincia.

Después de un discurso del Sr. Barrai fueron aprobadas por aclamación las bases, que tienen un sentido ampliamente radical socialista, anticlerical y autonómico.

Fue aceptada una enmienda pidiendo la abolición de la pena de muerte. El diputado Beltrán, que llegó en el correo, y Azzati, director de El Pueblo, hablaron, fijando entre aplausos el verdadero carácter del partido.

Hubo orden. Censurable apatía. MALAGA 25. La Prensa continúa censurando la pasividad de las autoridades en construir los puentes que la avenida ildefonso, y en ordenar se activen los trabajos de la limpieza de la arena del cauce del Guadalmedina y de la inmediata defensa contra otra posible catástrofe.

En un artículo publicado un artículo sustituyendo los males que pueden sobrevenir a Málaga ante tanta apatía, y dice que el torrente que venga podrá desbordarse y llevar el luto y la desolación a los vecinos, pues Málaga sigue tan indefensa como estaba, pues nada se ha hecho y sólo se confía en la misericordia divina, que es el único recurso del cristiano.

Afluencia de forasteros. SANTANDER 25. Las fiestas se presentan animadísimas. Siguen llegando trenes atestados de viajeros, especialmente de las líneas de Bilbao y Asturias.

Los hoteles, los restaurantes, los cafés, las casas particulares, todo está atestado de forasteros. Jamás se ha visto influencia igual.

Para las corridas de toros piden ya los revendedores altos precios. Se espera que en todas las corridas haya llenos.

Miscelánea

POR TELEGRAMA DE NUESTRO SERVICIO ESPECIAL

Nueva línea de navegación. STOCKOLMO 25. Ha sido creada una nueva línea de navegación transatlántica. Sus buques harán escala en Nueva York.

La nueva línea se dedicará a competir con las Compañías de igual fudole de Alemania, Dinamarca e Inglaterra. Del Afganistan. LONDRES 25. Algunos tribus del Afganistan han invadido el territorio sometido a la influencia rusa.

Por parte de Rusia se han adoptado algunas medidas que autorizan a hacer que, con ocasión de este incidente, Rusia se halla dispuesta a poner en práctica el texto de las cláusulas secretas del convenio anglo-ruso. De Persia a París. LONDRES 25. El Daily Telegraph publica un importante despacho de su corresponsal en Teheran acerca de los asuntos de Persia.

El corresponsal dice que numerosos diputados persas y varios directores de diversos Comités políticos han salido para París, con objeto de organizar allí un grupo análogo al de los Jóvenes Turcos. Conociones. ROMA 25. Continúan ejerciendo acciones sobre los obreros no asociados los socialistas de Parma.

Hoy un grupo de éstos atacaron a un obrero no asociado, acometiéndole con navajas. Intervino la policía y operó numerosas detenciones. Descarrillamiento. VENECIA 25. El expreso de Milán ha descarrillado.

Los vagones se incrustaron los unos en los otros. Por fortuna, iban pocos viajeros y el número de heridos fué pequeño. ¿Kitchener reemplazado? LONDRES 25. Noticias particulares de la India acogen el rumor de que el general Kitchener volverá muy en breve a Inglaterra.

En el cargo de comandante en jefe del ejército de la India, lord Kitchener será reemplazado por el general sir John French.

El patrón de España

EN MADRID

Aparte de la verbena, que se ha celebrado con mucha animación, como es ya tradicional costumbre, y de los festejos que en los cuarteles la conmemoración del arma de Caballería la festividad de Santiago, los gallegos han dedicado también algunos festejos en honor del Santo Patrono de la hermosa región gallega.

En las primeras horas de la madrugada, los segadores gallegos, que regresan ya a sus hogares, vistos sorprendidos con un desayuno que en nombre de la Comisión organizadora del Centro Gallego les ofreció el señor Culebras.

El desayuno, que fué servido en los alrededores de la estación del Norte, donde acampaban los segadores, consistió en viandas, flores y cigarros.

La fiesta religiosa, celebrada en la iglesia de Santiago, congregó muchos fieles. En las Veutas, en la Florida y en los Viveros, hubo muy animadas comidas, en las que no faltaron las buelidas gaitas ni las cadenciadas y sencillas baladas gallegas.

Por la noche se reunieron a comer en los Viveros unos 80 hijos de Galicia. El banquete fué presidido por el Sr. Cao, y en él reinó gran animación.

Al terminar brindaron el popular Fidel, que dió un viva Galicia que fué contestado unánimemente, y los Sres. Vizcaya, Culebras, Ramos y Vilarino.

Este último leyó un telefonema de los gallegos de Baracaldo, saludando a sus paisanos de Madrid.

El Sr. Vilarino propuso enviar un saludo igual a aquellos buenos gallegos, saludar telegráficamente a las cuatro Diputaciones gallegas, a la condesa de Pardo Bazán, al señor Vicenti, al presidente del Centro gallego, y que una Comisión visite en nombre del Centro al ilustre hijo de Galicia, actual ministro de Fomento, D. Augusto González Besada.

Todo lo propuesto por el Sr. Vilarino fué aprobado por aclamación. El concejal Sr. Cao hizo el resumen de los brindis, pronunciando muy pocas palabras, pero muy discretas.

A las once terminó la agradable fiesta, con elevación de globos y disparo de multitud de cohetes. EN SANTIAGO. SANTIAGO 25. Se ha celebrado con la suntuosidad acostumbrada el acto de la ofrenda al Apóstol por el delegado regio.

El discurso del gobernador, que se ajustó al patrón usual, fué contestado por el cardenal, siendo después obsequiado aquél con una bandeja de plata.

SANTIAGO 25. Ha llegado el Sr. Rodríguez Carraido, siendo esperado por numerosos Comisionados. Viene como presidente del certamen científico literario organizado por la Liga de Amigos, y asegúrase que será uno de los mejores festejos.

Esta tarde celebrábase una fiesta deportiva en la que lucharán jugadores de Vigo y Pontevedra.

El partido promete ser muy reñido. Anoche hubo baile en el Ayuntamiento, haciendo los honores el alcalde y su señora, y asistiendo una concurrencia extraordinaria.

EN SEVILLA. SEVILLA 25. El regimiento de lanceros de Villavieja ha festejado a su Patrón con una misa rezada en el patio de su cuartel y un rancho extraordinario a sus soldados. EN VALENCIA. VALENCIA 25. Los regimientos de Caballería de Lerma y Alcántara han celebrado hoy la fiesta de su santo Patrón, con una

misa en la parroquia castrense, a la que han asistido el capitán general, y los jefes y oficiales.

A los soldados se les ha servido un rancho extraordinario, y en los patios de los cuarteles, engalanados, hubo, entre otras diversiones, una corrida de toros lidiados por cabos y sargentos.

La oficialidad celebra esta noche un banquete en Miramar. Los trenes extraordinarios de Játiva, del Central de Aragón y de Barcelona, llegan atestados de viajeros.

La animación es extraordinaria. EN BURGOS. BURGOS 25. La fiesta de la Caballería ha resultado brillante.

En la iglesia de la Merced celebró una misa. Asistieron los lanceros de Borbón y España.

Presidieron los generales Lossos y Crespo, el gobernador civil, el presidente de la Audiencia y otras personalidades.

El tiempo estaba adornado con trofeos. La oficialidad se reunirá luego en un banquete.

A las tropas se les ha servido un rancho extraordinario. EN VALLADOLID. VALLADOLID 25. El arma de Caballería ha celebrado hoy la fiesta de su Patrón Santiago Apóstol.

Los jefes, oficiales y soldados, asistieron a una misa mayor en la iglesia de las Dominicas Franciscanas.

En el cuartel de Farnesio fué lidiado un toro, cuya carne comerán luego los soldados.

En la Academia habrá esta tarde varios festejos. EN VITORIA. VITORIA 25. El regimiento de Caballería de Arlabán ha celebrado la fiesta de Santiago asistiendo a una misa solemne y dando a la tropa un rancho extraordinario.

EN ZARAGOZA. ZARAGOZA 25. Los regimientos de Castillos y lanceros del Rey, que son los dos regimientos de caballería que guardan Zaragoza, han celebrado hoy la festividad de Santiago, patrón del Arma.

Todas las fuerzas oyeron misa a las nueve de la mañana en la iglesia de Santa Encargia, marchando después a los respectivos cuarteles del Torrero y del Cid.

A las doce se dió un rancho extraordinario con vino y cigarros. En ambos cuarteles reina mucha animación. EN PARIS. Ayer y hoy. POR TELEGRAMA DE NUESTRO SERVICIO ESPECIAL. Paris 25.

El Presidente Fallieres y su esposa se instalarán en Rambouillet después del matrimonio de su hija.

El palacio está siendo restaurado. El otoño próximo, Fallieres recibirá en él a Gustavo V de Suecia.

Ambos casarán faisanes. Entre los invitados a estas caecerías figurarán el Príncipe heredero de Etiopía, Lig Eyasson, que para entonces habrá llegado a Francia, y el conde Gallina, nuevo embajador de Italia.

En la Alcaldía del octavo distrito han tenido hoy lugar las amonestaciones para la boda de Mile. Fallieres, hija del Presidente, con el duque de L. naes.

SUCESOS

Accidente de trabajo. Manuel Fernández, carpintero, que se hallaba trabajando en la casa número 21 de la calle Mayor, tuvo la desgracia de caer ayer mañana desde el piso principal.

En la Casa de Socorro del distrito del Centro fué curado de varias heridas y contusiones graves en la cabeza y distintas partes del cuerpo.

Incendio. En la calle de Esparteros, núm. 6, se halla establecido un almacén de paños, en el que se declaró un pequeño incendio, que fué sofocado a los pocos momentos.

El material de incendios acudió al lugar del siniestro. Las pérdidas no son de importancia. Una infamia. Una vecina de la calle de Pontevedra, número 3, mató a una hija suya, niña de diez años, a una casa de préstamos de la Glorietta de Quevedo, a para que compiñara unas ropas de niño, pues se encuentra en una aflictiva situación.

La pobre muchacha, al pasar por los vendedores de Vallehermoso, encontró a una mujer, que se le acercó e intentó a hablar de sus padres, de su casa y de no se sabe cuántas cosas más.

Cuando más entretenida se hallaba la niña, se arrojó la mujer sobre ella, y tapándole la cara con un pañuelo, la arrebató el hijo de ropa que llevaba, y echó a correr.

La muchacha empezó a llorar, y acudió un transeúnte, a quien le contó lo que la había ocurrido; pero a pesar de que inmediatamente se dió parte a la policía y a la Guardia Civil, la mujer no pudo ser detenida y se desconoce su paradero.

Es lástima que no den con ella, porque la infamia bien merecida un duro castigo. Soldado iracundo. De vuelta de la Bombilla armó ayer tarde un formidable escándalo un soldado de Artillería, en la Plaza de San Marcial.

Debía estar beodo, pues cuando se le acercaron dos agentes de policía tiró de machete y quiso agredirlos.

Por fin fué detenido y conducido a la Comisaría, siendo más tarde puesto a disposición del Juzgado militar.

Al ser registrado se le ocupó una navaja. ¡Vaya un día! Ayer por la mañana se hallaba durmiendo a pierna suelta, en la puerta del túnel de la Casa de Campo, un individuo de unos cuarenta y cinco años.

Un guarda de la Real Casa le despertó, obligándole a levantarse. El hombre debía estar soñando cosas deliciosas, y se puso furioso con el guarda, por haberle despertado, y hasta le quiso pegar.

Pero su desobediencia no tuvo límites cuando notó que le habían robado la americana, el reloj y veintisiete pesetas.

Se empujó en que había sido el guarda el que se los había sustraído, y le insultó, viéndose aquel obligado a mandarle detener, a una pareja de Orden público. Buen día el de ayer para el infeliz. Primero le roban, después le despiertan inoportunamente y, por último, le mandan a la cárcel, sin comerlo ni beberlo. Y todo por dormir una noche a la intemperie. Casida. En la Casa de Socorro del distrito de Chamberí fué curada de una herida en la región frontal y la fractura del brazo derecho, Teresa Martínez Bernal, de veinticuatro años, que se cayó en la rampa de la entrada de caballerías del cuartel de la Guardia Civil del Hipódromo. Un cabo y varios guardias la condujeron a la Casa de Socorro citada. Risa y escándalo. En la calle de la Escudera rieron dos soldados y varios paisanos. Se produjo un escándalo mayúsculo, y de la contienda resultó un herido; un muchacho de pocos años a quien le hirieron con la hebilla de una correa. El niño fué curado en la Casa de Socorro del distrito del Hospital y los contentísimos puestos todos a disposición del Juzgado militar de guardia. Juegos en la puerta del Sol. En la Pu

BALNEARIO DE LA TOJA (PONTEVEDRA)

En la temporada actual se ha inaugurado el GRAN HOTEL, edificio que por sus proporciones, suntuosidad y confort será el primero de España...

Espectáculos del 26

Price. - 5 1/2. - La Geisha. 9. - La mascota. Apolo. - 5. (Últimas de la temporada.) - Caza de almas...

las diez, misa solemne con manifiesto, quedando expuesto hasta las seis de la tarde que se hará la reserva...

ANIVERSARIO LA EXCMA. SEÑORA DOÑA RITA DONATO Y CASTRO CONDESA VIUDA DE SANTAMARCA FALLECIÓ EN ESTA CORTE EL 26 DE JULIO DE 1834 R. I. P.

PRIMER ANIVERSARIO EL EXCMO. SEÑOR D. Juan Gómez y Velasco Falleció el 26 de julio de 1907

CLASES PASIVAS

Quiénes fueren libres. - El cuerno de oro. - La patria chica. - La sombra del manzano...

Los individuos que tienen consignado el pago de sus haberes en la pagaduría de esta Dirección, pueden presentarse a percibir la mensualidad corriente desde las doce de la mañana a cuatro de la tarde...

RIEISCO LA MEJOR TINTURA PROGRESIVA ES LA FLOR DE ORO Usando esta privilegiada agua nunca tendrás canas ni serás calvos

GOBIERNO MILITAR

Orden de la Plaza para el día 26 de julio. Parada: Saboya. Guardia del Real Palacio. Saboya...

ARMARIOS FRIGORIFICOS

para conservar viandas, para restaurantes, bares y casas particulares, desde 45 ptas. hasta 600. GRAN VARIEDAD.

CAZADORES ARMAS, efectos de caza, cartuchos cargados. ARMERIA DE ARTURO. HORNERIA, 11 y 13. Traspaso. Cádiz en la calle de San Bernardo...

JARABE DE HEROINA (BENZO-CINAMICO) DEL DOCTOR MADARIAGA

Terreno en venta barato, en el barrio llamado del Ciego, próximo Plaza de Toros...

Dentista. Consulta gratis, de 10 a 11. Económica, de 11 a 1. Dentaduras económicas. Extracción sin dolor...

Rubio. - Concepción Jerónima, 3 LABORATORIO DEL DOCTOR SANCHEZ SANTANA Gran Premio y Medalla de Oro. Exposición Internacional de Alimentación e Higiene, París 1904

EL LUNES 27 empieza la Liquidación por incendio de todas las existencias de la confitería. Espez y Mlna, 14 Se traspasa el local.

AGENCIA FUNEBRE DE MANUEL LOPEZ DE LAS HERAS 46-CLAUDIO COELLO-46 TELÉFONO 2067

Cultos para el 26

Se gana el jubileo de Cuarenta Horas en las monjas de Santa Ana (calle de Torrijos, Guindalera), y habrá solemne función a Santa Ana, a las diez, predicando el P. Gabriel de Jesús...

SEGUNDO ANIVERSARIO DEL SEÑOR DON JOSÉ SANTA MARÍA DE HITA

FALLECIÓ EL DÍA 27 DE JULIO DE 1906 después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición de S. S. R. I. P.

ESQUELAS DE DEFUNCIÓN EN LOS PERIÓDICOS

Son los precios más baratos de Madrid, por ser la casa más moderna y desea hacer clientela. Esto se demuestra pidiendo descuentos a la AGENCIA DOMINGUEZ PLAZA DE MATUTE, 2, 2.ª DCHA.

Carreras militares

Preparación completa por los capitanes de E. M. D. Manuel Godoy y D. Vicente Gárateo, con la cooperación de los profesores de francés y dibujo de la Academia Masas. El curso empezará en 1.º septiembre. Se admiten internos. Para detalles y matrículas dirigirse a la Acad. Masas O. Valverde, 22.